

Év végi horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Szeret tanulni és utazni, ami önmagában is csodás és hasznos időtöltés, de most ez a kedves időtöltés meglepetéseket tartogathat. Megismerkedik álmai hercegével/hercegnőjével és egy komoly kapcsolat alapjait teheti le. Most minden álma-vágya megvalósulni látszik. Sokat tanulhat a sikerről, ha odafigyel önmagára és környezetére.

Bika (április 21 - május 20) Amennyiben pénzre lenne szüksége lakásvásárláshoz vagy autóvásárláshoz, itt az ideje megszerezni. A héten kiváló lehetőség ígérkezik, akár banki hitelről is legyen szó vagy esetleg rokon-baráti kölcsönről. Legyen résen, csak a szemfülesek látják meg a lehetőséget.

Ikrek (május 21 - június 21) Nem híve a komoly elkötelezettségnek, bár nem bújik ki a felelősség alól. A héten nagyobb szüksége lesz az önállóságra, mozgásszabadságra mint eddig. Rokonai, ismerősei értékelik ezt, hiszen eddig elhanyagolta őket, a héten azonban pótolja az elmaradtakat. Kiváló befektetési lehetőségeket talál az év végén, de elsősorban nem magának, inkább másokon tud segíteni.

Rák (június 22 - július 22) Sokat dolgozik, nagy a jövő-menés a munkahelyén, azt sem tudja hol áll a feje, de nem telik eredménytelenül a hét. Felfigyelnek szorgalmára, éles eszére, kiváló problémamegoldó képességére, ami jutalomban vagy fizetésemelésben fog megnyilvánulni. Kiváló lehetőségek nyílnak Ön előtt.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ez a hét a gyermekekről fog szólni, sokat beszélget velük, olyan dolgokat is elmondanak nyíltságának köszönhetően, melyeket eddig nem osztottak meg Önnel. Érdeklődésének köszönhetően komolyan veszik, és értékelik véleményét. Ha egyedülálló, valakinek az udvarlása önbizalmat ad Önnek.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A hét kiválóan alkalmas egy költözés lebonyolítására és csodálatosan alakul szerelmi élete. Több hódítása is realizálódhat a héten, ezért otthona egy kicsit átjáróház lesz. Ha gyermekei vannak, most a barátaik népesíthetik be a házat, így pihenésre ne nagyon számíton.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ez a hét a rokonlátogatásról és esetleg az írásról szól. Állandóan úton van, de ez nem nyűg az Ön számára, élvezi. Ha eddig nem jutott eszébe könyvet írni, de legalább naplót vezetni, most megkísérli a gondolat, hiszen érzi, mennyire szüksége van rá. Utazásai során egy régi barátba botlik.

Skorpió (október 23 - november 22) Ismerőseivel, rokonaival intenzív lesz a kapcsolata, vezető szerephez jut, és felnéznek Önre, megbíznak Önben. Még egy közös vállalkozás, befektetés létrehozása is felmerülhet. Az Ön számára mindenképp pénzt terem ez a kapcsolatrendszer.

Nyilas (november 23 - december 21) Minden felkelti az érdeklődését, gyűjti az információkat. Állandóan mozgásban van, és nagyon talpraesetten kommunikál. Bármilyen témához hozzá tud szólni és ezzel elnyeri mások elismerését valamint tekintélyt szerez magának. Csodálatosan alakulnak anyagi ügyei, bármihez fog a pénz világában, jól végződik.

Bak (december 22 - január 20) Ez a hét a spirituális fejlődésé lesz, bezárkózik, és olvasgat. Olvasmányai elsősorban spirituális, lélektani könyvek lesznek. Eddigi félelmei a halállal kapcsolatban feloldódni látszanak. Az élet más értelmet kap, mint eddig. Ragyog, mosolyog és minden a lehető legtökéletesebb.

Vízöntő (január 21 - február 19) Egy könnyed barátságból váratlan, pozitív fordulat hatására komoly párkapcsolat kerekedhet. Ez az átalakulás nem most kezdődött, mégis az eredménye most látszik. Szinte természetesnek veszi, hogy ez így alakult, hiszen tudja, milyen sok önkben a közös, és már rég őszinte érdeklődést mutatnak egymás iránt.

Halak (február 20 - március 20) Nagyon meggyőző most. Ha munkát keres, esetleg piacot szeretne bővíteni most alkalmas az idő, hogy belevágjon. Komoly és tartós munkát tud most megcsipni, amelyre hosszú távon építhet. Eddig megszerzett karriere képezi továbbjutása alapját.

Gyerünk a moziba!

December 22-23-25-26-án

16 órákor

PATA TANYA: BAROMI BULI

Színes, szinkronizált amerikai animációs film
Rendező: Steve Oedeker

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Szöke Szakáll Filmklub

December 22-23-25-26-án

18 órákor

SZTORNO

Színes, magyar játékfilm
Rendezte: Pálos György

Főszereplők: Lovasi András, Bojtár B. Endre, Csákányi Eszter, Dózsa Erzsébet, Hollósi Frigyes, Petróczy Sándor

12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

December 22-23-25-26-án

20 órákor

KÁRHOZOTT SZERETŐK

Színes, amerikai romantikus dráma
Rendező: Robert Towne

Főszereplők: Colin Farrell, Salma Hayek, Donald Sutherland

16 éven aluliak számára nem ajánlott

Los Angeles a múlt század elején: szikrázó napsütés, mely fity-



tyet hány a korszak depresszív hangulatának. Történetünk helyszíne egyszerre egzotikus és közönséges, csillogó és mocskos – a hőség és a fullasztó por városa. Benépesítői egyiptomi pálmafák és a világ legkülönbözőbb tájairól érkezett kalandorok, akik gazdagságot, hírnevet és szerencsét hajszolnak. Los Angeles az első és végső remény, ahol az álmok teljesülhetnek. Az olasz bevándorlók fia Arturo Bandini híres íróvá akar válni, és álmai szöke hercegnőjét keresi. A mexikói Camilla Lopez vezetéknevét titkolván abban reménykedik, hogy fehérbőrű angolszász protestánszhoz sikerül férjhez mennie. A férfi és a nő olyan korban ütköznek egymásba, melyben a fehérek és a mexikói leszármazottak békessége hajszálon függ, és kezdetét veszi az elszánt küzdelem önmagukkal és a várossal szemben: a küzdelem az álmaikért.

December 28-30-án, január 1-2-án 16 órákor

NAGYON VADON

Színes, szinkronizált amerikai animációs családi vígjáték
Rendező: Roger Allers, Jill Culton
Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

December 28-30-án, január 1-2-án 18 órákor

IDEGŐLŐ

Színes, magyar-görög bűnügyi vígjáték
Rendező: Fonyó Gergely

Főszereplők: Gesztes Károly, Yannis Zouganelis Natalia Dragoumi, Molnár Piroska, Csányi Sándor, Kovács Koko István
12 éven aluliak számára a megtekintése nagykorú felügyelete mellett ajánlott

Szöke Szakáll Filmklub

December 28-30-án, január 1-2-án 20 órákor

BŰNÜGYI REGÉNY

Színes, olasz-francia-angol krimi
Rendezte: Michele Placido
Főszereplők: Anna Mougialis, Pierfrancesco Favino, Claudio Santamaria

16 éven aluliak számára nem ajánlott